四川和邦生物科技股份有限公司 关于收到上海证券交易所问询函及公司回复的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

四川和邦生物科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2016年6月15日 收到上海证券交易所上证公函【2016】0760号《关于对四川和邦生物科技股份 有限公司参与筹建民营银行进展事项的监管问询函》,要求公司于2016年6月 16 日之前, 进一步核实并补充披露有关事项, 并以书面形式回复上海证券交易 所上市公司监管一部。现将函件全文公告并回复如下:

"2015年7月11日、13日,你公司披露公告称,与小米科技、新希望、红 旗连锁等企业共同筹划设立民营银行的相关事项。但是,此后你公司一直未披露 该事项的相关进展情况。2016年6月14日,红旗连锁披露公告称,与小米科技、 新希望共同设立民营银行已获银监会批复。

鉴于以上情况,现有如下事项请你公司进一步核实并补充披露:

一、2016年6月14日,有媒体报道,你公司相关负责人于6月13日接受 媒体采访称, 因为所需投入与其预期差距较大, 你公司最终未参与上述民营银行 的筹建。请核实并披露,上述媒体报道事项是否属实,你公司相关负责人是否接 受了上述采访以及接受采访的情况。"

公司回复:经公司核查,公司董事会秘书莫融 13 日下午接到媒体电话咨询, 问公司是否参与四川民营银行一事。莫融回答:因该项目与公司预期差异较大, 公司未再参与。上述媒体报道基本属实,我公司董事会秘书接受了媒体的电话咨 询。

"二、经我部督促, 你公司于6月15日披露的《关于公司对外投资的进展 公告》称,在公司后续持续工作过程中,该项目与公司预期差异较大,公司未再 继续参与四川希望银行股份有限公司项目。

请核实并披露: (1) 你公司于 2015 年 7 月披露对外投资相关公告后,与相关方就共同筹建民营银行事宜开展了哪些主要工作以及具体开展时间;"

公司回复:公司于 2015 年 7 月 11 日公告《四川和邦股份有限公司对外投资暨公司股票复牌公告》后,项目与公司预期存在较大差异,同时可能获得的投资额度不属于公司重要项目(具体内容详见下述(2)的公司回复)。之后,基于公司在项目的参与地位(公司为项目筹备参与方,不属于项目筹备工作组织方),公司就该项目未再与筹备组织方进行积极主动联系,也未收到筹备组织方任何文件,不知悉民营银行项目任何进展。

"(2) 你公司对该项目的初始预期、该项目的实际情况以及二者之间存在哪些差异:"

公司回复:公司对该项目初始预期是获得拟筹建民营银行总注册资本 20%,但因存在不确定性,公司进行了停牌;随着项目进展及与发起筹备方磋商,预计可能获得拟筹建民营银行总注册资本不超过 5%,随后公司复牌并对前述情况进行了公告。(内容详见公司临时公告 2015-58、59、61、63 号)

- 二者差异是:公司初始预期拟获得拟筹建民营银行总注册资本 20%,磋商后为可能获得 5%之间的差异。
- "(3) 你公司发现上述差异的具体时间,以及你公司从何时开始未再继续参与该项目。"

公司回复:公司发现上述差异具体时间是 2015 年 7 月 11 日。公司从 2015 年 7 月 11 日公告后,基于项目的客观情况、公司项目的地位(公司属于筹备参与方、不属于筹备组织方)、公司可能获得的投资额度,公司对整个项目的进度抱着顺其自然的态度,未主动开展任何工作,未接到筹备组织方任何通知,也未与相关方就项目筹建进一步联系,直到红旗连锁公告后,公司才知悉该项目筹备工作已经完毕,公司也未获得参与机会。

特此公告。

四川和邦生物科技股份有限公司董事会 2016年6月17日